
 

Óbudai Egyetemen  
geoinformatika mesterképzési szak indítása 

 
 
A MAB Testület 2022/3/VI/5. sz. határozata 
 
A Testület nem támogatja a geoinformatika mesterképzési szak indítását az Óbudai Egyetemen.  
 
A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2022/3/VI/5. sz. határozatához: 
 
A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és 
tantárgyak a KKK-ban jelzett kredittartományoknak nem felel meg. A KKK 9.1. szakmai jellemzők része 
a geoinformatika szakmai ismeretekre 75 és 80 kredit közötti értéket határoz meg, az indítani tervezett 
szak képzési programjában azonban a geoinformatika szakmai ismeretei 72 kredittel jelennek meg.   
A tanterv szerkezete megfelelő, az ismeretek egymásra épülése biztosított. A belépéshez előírt 
feltételek megfelelőek. A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak megfelelőn 
kidolgozottak. A program koncepciója, a tanterv felépítése, a tantárgyak elhelyezése, az ismeretek 
egymásra épülése, az elmélet és gyakorlat aránya, a tanórák típusa, száma, aránya megfelelő.  
A tanulástámogatás intézményi eszközrendszere és az oktatási módszertan alkalmas az ismeretek 
átadására.  
A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel, azonban szervezettsége az intézményen 
kívüli (szakmai gyakorlat) képzés során nem megfelelő, ugyanis a hat hetes egybefüggő, 240 órás 
szakmai gyakorlat 0 kredittel szerepel a képzési programban., ami nincs összhangban a nemzeti 
felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény értelmező rendelkezésével, mely szerint a kredit a 
hallgatói tanulmányi munka mértékegysége, amely a tantárgy, illetve a tantervi egység vonatkozásában 
kifejezi azt a becsült időt, amely a tárgyleírás alapján meghatározott ismeretek elsajátításához, a 
követelmények teljesítéséhez szükséges; egy kredit átlagosan harminc tanulmányi munkaórát jelent. 
Az elmélet-gyakorlat aránya nem felel meg a szak KKK-ban meghatározott orientációjának 
(gyakorlatorientált: 60-70 százalék). A gyakorlatok és előadások arányát tekintve a gyakorlati 
ismeretátadás aránya nem éri el a KKK-ban előírt 60 százalékot (mindösszesen 48%). A képzés során 
előírt kollokviumok száma 11, ezzel szemben a gyakorlati jeggyel záruló kurzusok száma 10, mely a 
szak gyakorlatorientált jellegével szintén ellentmondásban áll.  
A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott 
(AT) egyetemi docens. Több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, szakmai kompetenciája, 
kutatási területe összhangban van a szak képzési programjával, e szakterületen igazolt szakmai 
gyakorlottsággal és teljesítménnyel rendelkezik, megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott 
követelményeknek.  
Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és 
nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő és összhangban van a 
tantárgyakkal, amelyeknek felelősei. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos 
aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelő 
hátteret adnak a szak alapszintű oktatásához.  
A szakmai műhelyek, a tudományos programok alkalmasak a képzés tudományos hátterének 
biztosítására. 
A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak; a korszerű infrastruktúra, beleértve a számítás- és 
oktatástechnikai felszereltséget, lehetővé teszi a szakon folyó mesterképzés megvalósítását. 
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